
ATA DA 59ª REUNIÃO DA COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO – CPA DA
UNIVERSIDADE SANTA CECILIA - UNISANTA

Aos quatorze dias do mês de agosto de 2020, às 9h00, na sala virtual do Microsoft
Teams no grupo especialmente montado para os encontros de CPA, realizou-se a 59ª
reunião da CPA com a presença do Presidente prof. Dr. Fabio Giordano e os membros
representantes operacionais da CPA Núcleo de Avaliação Institucional – NAI da CPA:
Profa.  Maria  Cristina  da  Silva  Pereira  Alves  e  Prof.  Antonio  Carlos  Simonian  dos
Santos; do Prof. Ms. Claudio Ferreira de Carvalho representando o CED Unisanta do
administrador  do campus Sr  Cássio Araujo,  do Bibliotecário responsável  Sr.  Rafael
Micco Junior; professores e Profa. Ms. Nilene Seixas da área de exatas. A Profa. Dra.
Maria  Cristina  Matos  representante  da  pós-graduação  pela  Profa.  Giovanna
Capomaccio,  representando  os  diretores  especialmente  convidados,  prof.  Humberto
Challoub (Cursos de Jornalismo Publicidade e Propaganda, e Multimídia) e professor
Julio  Simoes  Jr  (cursos  de  Administração  e  Ciências  Contábeis)Walber  os  demais
justificaram a ausência a reunião conforme lista de registro eletrônico de presença que
colamos em anexo. Assim, conseguimos fazer o registro da reunião e a mesma está
gravada e disponível para a instituição na Plataforma Microsoft Teams com os presentes
que deram anuência para a gravação e que se encontra disponível para a consulta dos
demais membros no link do grupo CPA-NAI:
https://teams.microsoft.com/l/channel/19%3a632c660eb2dc4cbd8d23730e177ea56b%40thread.tacv2/Geral?groupId=d51bd9b6-

48cc-4459-8d19-a90d7b590186&tenantId=db63730b-8f3b-41a1-aad1-cfe7379dea09>. 

A Apresentação dos itens de cada uma das pesquisas e resultados segue em anexos a
esta ata, mas também estarão disponibilizado para a comunidade acadêmica  na página
da CPA da UNISANTA. Na pauta da reunião um balanço do primeiro semestre e a
apresentação de uma pesquisa realizado com alunos na ultima semana de férias de julho
e na primeira semana de aula de agosto sobre a percepção dos mesmos a cerca do
segundo semestre letivo de 2020. Iniciamos a reunião com a saudação da presidência da
CPA  e  com  um  especial  agradecimento  pelo  trabalho  e  pelos  esforços  de  toda  a
comunidade Universitária num ano tão atípico. Com um balanço inicial do primeiro
semestre desde o inicio do modelo remoto de ensino implantado em 17 de março de
2020 através da consolidação das 4 pesquisas feitas pela CPA e apresentadas na reunião
anterior obtivemos a sensação de que o caminho remoto parecia ser o caminho a ser
adotado também no segundo semestre uma vez que os dados da pandemia no país são
muito preocupantes. Professor Claudio relatou a adesão dos docentes aos  cursos que
foram  preparados  pela  sua  equipe  e  pelo  TI  para  atender  a  plena  formação  dos
professores no uso pleno de recurso do Microsoft Teams e para maior desenvolvimento
de  habilidades  dos  docentes  na  elaboração  de  atividades  pelo  AVA.  O  chefe  de
biblioteca Sr Rafael  relatou a nova modalidade de empréstimo de livros pela biblioteca
através  da  adoção  do  sistema de  drive-thru.  O  presidente  da  CPA Prof.  Dr.  Fabio
Giordano passou então  a  apresentação dos  resultados  da  pesquisa realizada  com os
alunos dos cursos presenciais realizada  no período de 20 de julho de 2020 até 05 de
agosto de 2020. A pesquisa elaborada através do software Survey Monkey constva de
15 itens e foi respondida por 2200 alunos de todos os cursos presenciais. Encontra-se
apresentada em anexo a esta ata. O resultado da pesquisa destaca um grande receio de
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retorno a presencialidade por parte dos alunos presenciais exceto pelos alunos de três
cursos da área de saúde, que necessitam de disciplinas práticas e efetivamente iniciarão
o retorno as atividades práticas segundo o calendário proposto e autorizado pelo plano
São Paulo obedecendo todo os protocolos de segurança. O Sr. Cássio da Administração
destacou que a CIPA está atenta e preparada e que há necessidade de todos cumprirem
os protocolos sanitários no retorno das atividades de grande parte do administrativo que
estava em home Office, e que se deu no inicio de agosto em horários diferenciados para
se evitar a aglutinação. Após a apresentação dos resultados a CPA resolveu que iria
ainda realizar mais duas pesquisas ao longo do segundo semestre, sendo uma com os
colaboradores e funcionários que regressaram às atividades presenciais e outra, com os
docentes que continuam em ensino remoto no segundo semestre. ACPA tmbém pensa
em elaborar uma pesquisa específica sobre os pontos positivos e  negativos das três
modalidades autorizadas no período de pandemia (ensino presencial, ensino presencial
remoto e a educação a distância).  Não havendo mais nenhuma colocação a reunião foi
encerrada às 11h00. 
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